

★信息快车

（3月20日）

贵阳花溪 近日,贵州省贵阳市花溪区检察院开展“透过业务看政治讲忠诚”案例集中讲评活动。活动中,7名党员干警分别讲述了办案时的政治考量和大局思维,分享自己的办案体会,并就如何让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义展开讨论。

（范如松）

依安 近日,黑龙江省依安县检察院联合该县农业农村局、市场监督管理局、公安局、三兴镇政府、县农村信用合作联社开展“依心益意”春耕护农专项行动。活动中,该院联合相关部门成立春耕护农服务小组,走进田间地头,向农民讲解春耕备耕中容易遇到的法律问题及处理方法,并组织召开农业安全生产座谈会。

（高雪薇）

平乐 广西壮族自治区平乐县检察院干警近日深入该县青龙乡大刚村,开展普法宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解消费者权益保护、食品药品安全等相关法律知识,剖析该院办理的农资打假案例,提醒农民购买农资时选择正规渠道,并现场教授维护自身合法权益的方法。

（平检查）

伊宁垦区 近日,新疆生产建设兵团伊宁垦区检察院检察官深入团场学校,开展“防范电信网络诈骗”主题普法宣传活动。活动现场,检察官通过剖析案例、互动问答等形式,向师生们揭示网络刷单、冒充公检法等类型的诈骗手段及防范方法,并向学生们讲解网络安全知识。

（赵彦成 方雨婷）

石家庄藁城 河北省石家庄市藁城区检察院近日对7名涉电信网络诈骗社区矫正对象的集中宣告进行监督,并开展法治教育,引导社区矫正对象以案为鉴,警钟长鸣。近年来,该院积极探索“监督+教育”的刑罚执行监督模式,多举措助力社区矫正对象回归社会。

（许朝明）

六安金安 安徽省六安市金安区检察院近日与六安市公安局金安分局召开侦查监督与协作配合联席会议。会议全面总结了2024年双方在打击违法犯罪、规范侦查取证、强化法律监督等工作中取得的成效,并对今年工作任务进行部署。双方一致认为,要进一步加强信息共享,完善疑难案件会商等协作机制,为平安金安、法治金安建设提供坚实保障。

（张丽月）

公 告

〔2025〕陕0303民初651号

程江:本院受理原告郑建辉与被告程江买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票、司法公开告知书等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院十里铺法庭公开开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席判决。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

张家口美业邦健康科技有限公司:本案依法受理佟阳与你单位劳动争议一案(经劳仲案字〔2024〕第551号),因无法联系你单位且邮寄无法送达,现依法向你单位公告送达应诉通知书、开庭通知书。本案决定此案由首席仲裁员任俊、仲裁员贾惠春、秦瑞伟,书记员郭兰君承办。自公告之日起经30日视为送达,答辩期限为公告期满后10日。定于2025年5月7日9时在张家口市经开建投大厦806室开庭审理,逾期不到将依法缺席审理和裁决。

张家口经济技术开发区劳动争议仲裁委员会**吴静、郗文青**:我会受理申请人东晋金诺实业有限公司与被申请人吴静、郗珊珊、郗文青、杨海青、青岛鲁房置业有限公司股权转让纠纷一案,案号为(2022)泰仲字第1028号,仲裁庭决定于2025年4月28日9时在本案第一仲裁庭开庭审理该案,请准时出庭。现依法向吴静、郗文青公告送达出庭通知书,自公告之日起经30日视为送达。开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。特此公告。

泰安仲裁委员会

泰安市德豪建材有限公司:我会受理申请人付振宇与你公司之间的仲裁纠纷一案,案号为〔2024〕泰仲字第1809号,本案主任指定王永国担任独任仲裁员组成仲裁庭审理本案。本案审理期间,仲裁员王永国因本人原因无法履行仲裁员职责。依据《泰安仲裁委员会仲裁规则》第二十六条之规定,本会决定更换仲裁员,现向你公司公告送达〔2024〕泰仲字第1809-1号《泰安仲裁委员会通知书》,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后5日内提交选定仲裁员书,逾期由本案主任指定仲裁员,组成仲裁庭,审理该案。组庭后5日内到岱岳分会领取组庭、出庭通知书,第12日9时(节假日顺延)在岱岳分会仲裁庭开庭(地址:泰安市岱岳区岱岳南街7-2号岱岳区社会治理服务中心417室)。逾期将缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到岱岳分会领取裁决书,逾期视为送达。特此公告。

劳动保障监察行政处罚决定书

苏州修源智能科技有限公司:你单位在规定的时间内未按照本局下达的《劳动保障监察调查询问书》(扬江人社察询字〔2024〕第090号)的要求接受询问并提供资料。现我局对你单位作出罚款人民币20000元的行政处罚,限你单位自收到本处罚决定书起15日内到扬州市江都区人力资源和社会保障局领取《行政处罚决定书》(扬江人社察罚字〔2025〕第004号)并缴纳罚款。联系人:纪军,联系电话:0514-80330096。

扬州市江都区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（3月20日）

梅州梅江 近日,广东省梅州市梅江区检察院召开保密工作警示教育会。会议组织干警剖析因违规使用网络社交媒体、移动存储设备以及对涉密文件管理不善等原因导致的泄密事件,警示干警以案为鉴,并结合实际,分析该院保密工作存在的问题,提出下一步工作计划。

（王君娜）

石城 江西省石城县检察院干警近日走进乡村,开展妇女权益保护法治宣传活动。活动中,检察官介绍了该院在维护妇女权益方面开展的工作,结合妇女权益保障法及实际案例讲解维权途径,并解答妇女群众在生活中遇到的法律问题。

（黄腾）

广平 近日,河北省广平县检察院联合该县妇联、乡镇开展“法律知识进村入户”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过分析案例等形式,讲解婚姻家庭、遗产继承、土地纠纷等与群众生活相关的法律知识,引导群众学会用法律武器维护自身合法权益。

（宋文燕）

临颖 河南省临颖县检察院近日组织干警走进该县人民武装部,开展“筑牢法治之基,扬帆强军征程”主题宣传活动。活动中,检察干警讲解了我国的兵役制度、军人的职责和义务等方面知识,结合该院办理的维护军人权益相关案件以案释法,并解答官兵提出的法律问题。

（毕雨 赵娜）

山阳 近日,陕西省山阳县检察院与该县文旅局会签《关于在检察公益诉讼中做好文物和文化遗产保护协作配合工作的意见》。根据《意见》,双方将围绕检察公益诉讼监督重点领域,建立健全信息共享、线索移送、联动工作、专业支持等工作机制,形成各司其职、协调联动、协同共治的工作合力。

（于晓娜）

崇信 甘肃省崇信县检察院近日联合该县税务局召开刑反向衔接工作联席会。会上,双方以检察机关近期办理的两起涉税案件为切入点,交流法律适用、证据移送、程序衔接等方面遇到的问题,并就如何进一步深化检税协作、扎实推进刑反向衔接工作等内容进行讨论并达成共识。

（吕娟娟）

甘南 黑龙江省甘南县检察院近日联合县委政法委、法学会共同开展“送法护春耕”系列法治宣传活动。活动中,工作人员来到辖区乡镇,向群众讲解农村土地承包法、农产品质量安全法、种子法等相关法律法规,并着重介绍农资产品选购的注意事项。

（魏洁）

莒南 近日,山东省莒南县检察院“青未了·紫藤花开”法治宣讲团来到淮海东路社区,举办防范电信网络诈骗法治宣讲座。检察官通过案例分析的形式,讲解常见的电信网络诈骗套路及防范方法,提醒群众提高警惕,发现可疑情况及时报警,避免财产损失。

（陈兆阳 潘粤）

清镇 近日,贵州省清镇市检察院开展DeepSeek应用提升工作质效培训会。培训会上,授课人从DeepSeek功能应用探索、如何开发应用等方面进行阐述讲解、操作演示,并就如何用好DeepSeek智能化辅助工具,实现司法工作效率和办案质量“双提升”与干警交流讨论。

（安昌勇）

泰州高港 近日,江苏省泰州市高港区检察院联合该区总工会开展“护航女职工权益”主题宣传活动。检察干警与该区总工会工作人员走进辖区企业,向女职工讲解《女职工劳动保护特别规定》、妇女权益保障法,引导女职工通过法律途径维护自身合法权益。

（付伟 李建军）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）